Teri, la besadora del año por Karen Rowan
Había una mujer que se llamaba Teri.  Teri era famosa.  Teri era la besadora del año.  Teri era la besadora del año de los Estados Unidos (United Status).   Arnold no era el besador del año. (Pobre Maria Shriver!)  Danny DeVito no era el besador del año. (Pobre Rita!)   Angelina no era la besadora del año. (Pobre Brad)  Le dieron un millón de dólares y dos centavos porque era la besadora del año.

Teri tenía un problema.  Tenía un gran problema.  Teri fue a Lily-Mart.  Todos los hombres fueron a Lily-Mart, también.  Teri fue a la casa de Karen porque quería bailar con ella.  Todos los hombres fueron a la casa de Karen, también.  Teri fue a México.  Fue a la playa en México.  Ella fue a la playa en México porque quería escaparse de los admiradores.  

En México fue a la playa.  Todos los días los hombres querían besarle a Teri. Jim quería pedirle un beso a Teri.  Jim quería pedirle un beso a Teri porque a Jim le gustaban besos.  Jim quería pedirle un beso a Teri porque Teri era famosa.  Jim le pidió un beso.  Teri no se lo dio, se lo tiró.  Le tiró un beso.  No le besó.  Teri no le besó porque no quería besarle a Jim.

Neal quería besarle a Teri, también.  Neal quería pedirle un beso.  

Le dijo, -Teri, quiero un beso.  Yo quiero un beso famoso.

Teri no quería besarle a Neal.  Pero Teri tenía una hamburguesa extra.  Teri se la dio.  A Neal le gustaba la hamburguesa.  La miró.  La olió.  La besó.  La besó porque era una hamburguesa de la famosa Teri.

Antonio Banderas también quería besarle a Teri.  Antonio no era muy inteligente, pero Antonio tenía un amigo muy inteligente.  El amigo de Antonio se llamaba Gabe.  Gabe era famoso.  Gabe era famoso porque era el besador del año de México.  Gabe era un experto en besar.  Gabe era un experto en mujeres.  Antonio quería besarle a Teri.  Le pidió ayuda a Gabe.  

Gabe le dijo, - A Teri le gusta flores.

Antonio fue a Teri.  Antonio no le pidió un beso.  No le pidió una cita.  Le dio flores.  Le dio flores de rodilla.  Le dio flores porque a Teri le gustaban las flores.

Antonio fue a Gabe.  Antonio le pidió más ayuda.  

Le dijo, -Gabe.  ¿Qué le gusta Teri? 

-A Teri le gusta chocolate, le dijo Gabe.

Antonio fue a Teri y le dio chocolate del Rocky Mountain Chocolate Factory.

Teri lo aceptó.

Antonio fue a Gabe.  

Antonio le dijo, - Quiero pedirle un beso a Teri.  

Gabe le dijo, - A las mujeres le gustan diamantes.  Todos los días le gustan diamantes.  Teri es una mujer perfecta.  No besa en la primera cita.

Antonio era rico.  Tenía muchos diamantes extras.  Fue a Teri y se los dio.  Antonio se los dio de rodilla.  Antonio no le pidió un beso.  Le pidió una cita a Teri.  Teri aceptó la invitación.  Fueron al Broadmoor en el jet de Antonio. (502)
El Fin

